

НА СЦЕНЕ — АРТИСТЫ ИЗ БУРЯТИИ

В Ленинграде проходили гастроли Государственного ордена Ленина Бурятского театра оперы и балета. Этот коллектив, созданный горю лет назад, является сейчас одним из крупных театров на востоке нашей страны, носит большой вклад в развитие национального искусства Бурятии.

На сцене театра оперы и балета имени С. М. Кирова были показаны ленинградцев с первой бурятской оперой «Энхэ-Булаг-Батор», балетом «Красавица Ангара», а также произведениями русской и мировой классики. Высокоталантливый ленинградский критик по достоинству оценил высшее профессиональное мастерство бурятских артистов.

Творческая дружба Ленинграда и Бурятии имеет давние традиции. Многие ведущие солисты и режиссеры театра из Улан-Удэ — выпускники вузов нашего города. Успешно осуществляется заключенный Кировским и Бурятским театрами договор о сотрудничестве, которым предусмотрен обмен солистами, стажировка молодых бурятских артистов в Ленинграде, помощь в осуществлении новых постановок.

29 МАЯ в торжественной обстановке были подведены итоги гастрольной артистки из Бурятии. В своем выступлении директор театра им. С. М. Кирова М. Крстин подчеркнул, что выступления бурятских артистов в Ленинграде — большое политическое событие, ставшее и событием культурной жизни города. Как отметил т. Крстин, договор, заключенный между двумя театрами, уже успешно реализуется.

Имскому оценке гастролем бурятской труппы дала зам. секретари партбюро театра Л. Савицкая.

Большую благодарность коллективу Кировского театра выразил директор Бурятского театра оперы и балета Д. Илунанев.

— Для нас приход в Ленинград — событие значительное и радостное, — подчеркнул секретарь Бурятского обкома партии А. А. Бадиев.

Мы считаем, что успехом Бу-

рятского театра выступили в целях объединения «Кировский завод» и Адмиралтейского.

В Сильном состоялась дружеская беседа члена Политбюро ЦК КПСС, первого секретаря Ленинградского обкома партии Г. В. Романова с секретарем Бурятского обкома партии А. А. Бадиевым и заместителем председателя Совета Министров Бурятской АССР С. В. Ангановым, возглавлявшим гастрольную поездку театра.

Большим концертом мастеров искусства и учащихся Бурятского хореографического училища завершились выступления гостей на сцене Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова. На концерте, прошедшем с большим успехом, присутствовали член Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь Ленинградского обкома партии Г. В. Романов, члены бюро Обкома КПСС Р. С. Бобовников, Л. Н. Зайков, В. Г. Захаров, Ю. Ф. Сельский, ответственные работники партийных и советских органов.

(ЛенТАСС)

На снимках: слева сверху — участники спектакля «Энхэ-Булаг-Батор», внизу — после заключительного концерта.

Справа сверху вниз: н. а. СССР Л. Линховоин в спектакле «Энхэ-Булаг-Батор», н. а. РСФСР К. Базарсадаев — Досифей в «Хованщине», з. а. РСФСР Л. Левченко — Ярославна в «Князе Игоре», з. а. РСФСР, Д. Дашиев и з. а. РСФСР, н. а. Бурятской АССР С. Раднаев — Отелло и Яго в спектакле «Отелло», н. а. СССР Л. Сахьянова и з. а. Бурятской АССР А. Павленко в спектакле «Красавица Ангара».

рятский театр во многом обязан Кировскому, с которым его связывает договор о сотрудничестве. Мы благодарны и коллективу, руководителю театра им. С. М. Кирова, и деятелям искусства, общественности Ленинграда, критикам, представителям прессы, проявившим большой интерес к гастролем.

Тов. Бадиев от имени Бурятского ОК КПСС, Совета Министров Бурятской АССР преподнес руководителю Кировского театра памятный подарок — сувенир в виде настольной книги из редкого и благородного забайкальского камня, на котором высечена музыкальная фраза из «Гимна Великому городу».

Руководители театра им. С. М. Кирова и Бурятского театра оперы и балета от имени коллектива обменялись памятными подарками.

Присутствующие выразили убеждение, что дружба коллективов двух театров будет крепнуть.



Присутствующие выразили убеждение, что дружба коллективов театров будет крепнуть.

